
Ubungen

4" Satzverbindungen

a. deshalb besucht er eine Schauspielschule.
b. deswegen ist sie so dick.
(. darum blÚhen dort die schónsten Blumen.
d. dennoch hat er nie Geld.
e. trotzdem liebe ich ihn sehr.

f" jedoch will er eine ganze Woche bleiben.
g. darum móchte sie gut Deutsch lernen.
h. also gehe ichjetztjedenTagzum Laufen.

wurde er 98 Jahre alt. /
2\ Der letzte Winter war sehr r'"lr, dcoÁ"// /d,aáar 

-ist 
die Rechnung fÚr die

Heizung dieses Jahr sehr hoch. / /J^,1- 
^

Heizung dieses Jahr sehr hoch. , , , ,, /aloráar3} lch habe heute Morgen lange geschlafen, dbÓfuQ/ 
- 

biň ich jetzt fit und ausgeruht.

5) Lena hat eine Erkáltun s, 

- - 
geht sie ins Fi1nessstudio.

6} Daniel móchte sehr gern ein Motorrad kaufen, icáouú hat er im Moment zu
wenig Geld. 7 ---;

?) Seine Eltern raten Albert, Medizin zu studieren, d@@1/- _ móchte er lieber
Lehrerwerden. / /rOttA/Crn

ffiF ****eg*m ist sie so ďiek!

Kombinieren Sie die passenden Satzteile.

1i Mein Freund geht mir manchmal
auf die Nerven,

21 Josef liebt das Theater,

3} Die Katze frisst und schláft .-_+
den ganzen Tag,

4) lch sollte abnehmen,

5} JÚrgen arbeitet gern im Garten,
6) Er verdient sehr gut,

VJ lch freue mich auf den Besuch
meines Vaters,

8) Lucia hat einen deutschen
Freu nd,
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Ír p trstedeyn wurds er g&.!ahre alt!

Welche Konnektoren passen? Ergánzen Sie deshalb, daher, dennoch, trotzdem, jedoch.

1) Don Silvio rauchte jeden Tag eine Zigarre und trank ein Glas Rum, dennoahlŤrotzdem

4} Er hat schon viele Deutschkurse besucht, &ýfu1á ann er schon sehr flÚssig
Deutschsprechen. d-rra1/botehrT

Satz 211


